

В г. Мензелинске прошел выездной семинар по вопросам саморегулирования в строительной отрасли с участием Президента саморегулируемой организации РНП «Содружество строителей РТ» Рима Шафиковича Халитова, главного советника аппарата Президента РТ Айдара Газизовича Мирсаитова и руководителей строительных организаций.

На нем еще раз было озвучено: компании, не являющиеся членами саморегулируемой организации, с 1 января 2010 года не смогут вести свою деятельность на строительном рынке. По этой причине могут быть сорваны сроки строительства по ранее заключенным контрактам.

По окончании семинара на многочисленные вопросы присутствующих руководителей были даны конкретные ответы.

До конца года 8 организаций Мензелинского района высказали твердое намерение о вступлении в РНП «Содружество строителей РТ».